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Už devátým rokem realizuje Sdružení místních samospráv ČR projekt „Společně pro
udržitelný rozvoj venkova“, jehož cílem je dlouhodobě posilovat odborné kapacity menších
obcí a zvyšovat efektivitu veřejné správy v prostředí venkova.

Projekt je financován Ministerstvem pro místní rozvoj ČR (MMR ČR) z dotačního programu
pro nestátní neziskové organizace.

Díky podpoře MMR ČR se daří provozovat analytický geoinformační systém AGIS SMS ČR – unikátní
digitální nástroj, který je dostupný všem obcím v České republice. Tento systém propojuje různá
prostorová a statistická data a umožňuje obcím efektivně plánovat investice, spravovat
infrastrukturu, připravovat rozpočty a strategické dokumenty, argumentovat při jednáních s kraji či
ministerstvy a sledovat územní rozvoj.

AGIS pomáhá starostům orientovat se v dostupných datech a přetvářet je do praktických
rozhodnutí – od údržby místních komunikací až po plánování školské nebo dopravní
infrastruktury.

Základem systému AGIS jsou data z rozsáhlého šetření stavu veřejné infrastruktury, které nemá
v České republice obdoby. Letos pokračuje aktualizace dat v kategorii obcí od 501 do 1500 obyvatel,
což představuje terénní šetření ve více než 1 900 obcích. Výstupy šetření slouží nejen jako klíčová
zdrojová data pro AGIS, ale zároveň i jako podklad pro Ministerstvo pro místní rozvoj při
hodnocení žádostí o dotace – například v oblastech obnovy a výstavby místních komunikací.

Právní servis a poradenství

Nedílnou součástí projektu je také bezplatná právní poradna, kterou SMS ČR provozuje pro
členské obce. Ta každoročně zodpoví stovky dotazů a poskytuje potřebné poradenství zejména
menším obcím bez vlastního právního zázemí. V letošním roce zároveň vzniká návrh nového systému
spolufinancování této služby, který by měl přispět k její dlouhodobé udržitelnosti.

Projekt Společně pro udržitelný rozvoj venkova je realizován díky finanční podpoře Ministerstva
pro místní rozvoj ČR. Výstupy projektu jsou k dispozici na www.smscr.cz, včetně přístupu do
systému AGIS. Pro více informací kontaktujte tým SMS ČR nebo svého krajského koordinátora.

Článek si můžete pročíst v říjnovém vydání zpravodaje SMSka. Celé číslo si přečtete v elektronické
podobě zde. Archiv s předchozími vydáními si otevřete zde.
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